Ratkaisuja tehtavaan 1 (ongelmanratkaisutehtava)

Alla olevissa sijoitteluissa tyytyvaiset opiskelijat orerkitty selvyyden vuokskursii-
villa. Tyytyvaisten opiskelijoiden merkitsemista ei vaadittiseisiin kohtiin on monia
oikeita vastauksia. Tassa on esimerkkeja sellaisista.

. Tyytyvaisia opiskelijoita on 3 ja puolityytyvaisia psaes.
. {(Riitta, Valo), (Aamu, Elina), (Heli, Terhi), (Kai, Sulo), (Laina Matti) }
. {(Aamu, Matti), (Elina, Kai), (Heli, Sulo), (Laina Riitta), (Terhi, Valo) }

Puolityytyvaisia pareja on 5.

. {(Aamu,Laina), (Matti, Valo), (Elina, Kai), (Heli, Terhi), (Sulo, Riitta) }

Tyytyvaisia opiskelijoita on 7.

Kussakin viidesta parista voi olla joko 1, 2 tai ei yhtagmtyvaista opiskelijaa.
Nelja opiskelijaa (Aamu, Laina, Matti ja Valo) voivat mucta pareja, joissa kum-
pikin opiskelija on tyytyvainen. Neljasta opiskelijastaslaan korkeintaan 2 paria.
Ratkaisussa on mukana 2 sellaista paria. Ratkaisun kolmesgsse parissa on
kussakin yksi tyytyvainen opiskelija. Siten ratkaisuseanthdollisimman monta
tyytyvaista opiskelijaa.

. {(AamuRiitta), (Elina, Laina), (Matti, Terhi), (Heli, Kai), (Sula Valo) }

Sijoittelussa on 0 tyytyvaista opiskelijaa.

Huomautuksia ja lisétietoja:

1.

Tyytyvaiset opiskelijat ovat Elina, Sulo ja Terhi; puglityvaisia ovat ne parit, joi-
den toinen opiskelija on yksi heista.

. Oikeita ratkaisuja on useita. Tassa nelja ensimmaista paat puolityytyvaisia.

Oikeita sijoitteluja, joissa on 5 puolityytyvaista mgron useita.

Ratkaisu on yksikasitteinen. Sijoittelussa on 5 puotitygista paria, joten se kel-
paisi myos kysymykseen 3.

Sellaisia sijoitteluja, joissa ei ole yhtaan tyytyvaispiskelijaa, on useita.



